

Князь Владимир. Принятие христианства



Высота памятника от поверхности земли составляет 22,5 метра, из них 15 метров составляет постамент и **7,5 метров** — скульптура **князя Владимира**.



Памятник состоит из трех ярусов.

Первый (нижний) ярус образуется четырьмя шестифигурными рельефами, второй — тремя однофигурными рельефами, на третьем ярусе располагается фигура князя Владимира

Четыре рельефа нижнего яруса посвящены ратной доблести и мужеству всех защитников Отечества.

Второй ярус значительно массивнее нижнего. С фасадной части памятника рельеф содержит надпись **«Святому Равноапостольному князю Владимиру»**, над которой находится изображение креста «Процветшее древо», символизирующее Крещение Руси Владимиром.

На трёх других рельефах второго яруса расположены фигуры святителя Иосафа Белгородского и преподобного Серафима Саровского. Позади князя Владимира расположена фигура последнего императора Российской империи Николая II.

В третьем ярусе располагается сама фигура князя Владимира, стоящего на лавровом венке. В правой руке князь держит крест, высоко вознося его над головой, тем самым «благословляя землю Русскую и распростершийся у его ног город». Левая рука князя опирается на щит: «тем самым святой как бы обещает свою защиту и покровительство славянским народам,



Князь Владимир условно считается основателем города Белгорода, хотя документальных подтверждений этому нет. В 1990-е годы по согласованию с государственными властями Белгорода было принято решение установить в городе памятник
Владимиру.

Средства на сооружение памятника были собраны за счёт добровольных пожертвований и средств спонсоров. Памятник был выполнен в технике выколотки, на Калужской скульптурной фабрике. В 1998 году памятник был перевезён в Белгород и установлен на Харьковской горе.

**4 августа 1998 года памятник
был торжественно открыт.**

Открытие было приурочено ко дню освобождения Белгорода от немецких войск (5 августа) и 2000-летию Рождества Христова

**Памятник князю Владимиру
считается одним из
символов современного
города Белгорода.**





СВЯТОСЛАВ

Новгород
ВЛАДИМИР

Древлянская
земля
ОЛЕГ

Киев
ЯРОПОЛК





ФЕОДОР и ИОАНН –
первые русские
мученики перед
гибелью

Военные походы князя Владимира





- Перевод от завоевательных походов к укреплению границ
- Создаются системы оборонительных крепостей на юге страны
- Переселены в города-крепости жители с севера для несения сторожевой службы



Причины принятия христианства

Язычество



крещение





Значение крещения Руси





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !